

Votre logo

NOM COMMERCIAL

15 kg



Votre argumentaire commercial

Conseils de lavage : Trier le linge et respecter les températures de lavage conseillées pour chaque textile. Pour les tissus synthétiques et délicats, ne charger la machine qu'aux 2/3 de sa capacité. Laver à part les articles en couleur qui risquent de déteindre. Afin d'optimiser les lavages sans apport superflu de lessive dans l'environnement, s'informer sur la dureté de l'eau et suivre attentivement le mode d'emploi et les indications ci-dessous. Pour les lavages à la main, bien dissoudre la poudre avant d'immerger le linge. Ne convient pas pour le lavage de la laine et de la soie.

Caractéristiques - Composition : Poudre blanche atomisée avec grains bleus, parfumée, pH à 5 % : 11 +/- 0,5. Contient : agents de surface non ioniques : < 5 % ; agents de surface anioniques : < 5 % ; agents de blanchiment oxygénés : 15 à 30 % ; polycarboxylates : < 5 % ; phosphonates : < 5 % ; savon : < 5 %. Contient aussi : Enzymes ; Azurants optiques ; Parfums ; HEXYL CINNAMAL ; Désinfectants.

Sac plastique étanche : évite l'humidité, la lessive conserve 36 mois ses qualités d'origine.

Matière active biocide : Chlorure de didécylmethylammonium 0,01 % (CAS n° 7173-51-5), chlorure de benzalkonium 0,08 % (CAS n° 68424-85-1). Pour 100g de produit : 1,22 g d'acide peracétique généré sur place.

Législation : Biodégradabilité conforme à la réglementation en vigueur. Formule déposée au centre antipoison, N° ORFLA : +33 (0)1 45 42 59 59. Pour plus d'informations, consulter la fiche de données de sécurité.

DOSAGE DE LESSIVE PAR kg DE LINGE SEC

Detergent dosage per kg of dry laundry / Dosis de detergente por kg de ropa seca

	Dureté de l'eau Water hardness/Dureza del agua	Douce Soft/Blanda	Moyennement dure Medium hard/Medio duro	Dure Hard/Duro
Salissures Dirt/Suciedad		6g	15g	15g
		15g	20g	25g
		20g	25g	30g

Activité bactéricide UNE-EN 1276:2010 sur *Pseudomonas aeruginosa*, *Escherichia coli*, *Staphylococcus aureus*, *Enterococcus hirae* - Dilution 1% - 15 min de contact - 40 °C.

Activité virucide NF EN 14476:2013+A2:2019 sur *Parvovirus murine* - Dilution 1% - 20 min de contact - 60 °C.

Bactericidal activity UNE-EN 1276:2010 on *Pseudomonas aeruginosa*, *Escherichia coli*, *Staphylococcus aureus*, *Enterococcus hirae* - Dilution 1% - 15 min contact - 40 °C.

Virucidal activity NF EN 14476:2013+A2:2019 on *Murine Parvovirus* - Dilution 1% - 20 min contact - 60 °C.

Actividad bactericida UNE-EN 1276:2010 sobre *Pseudomonas aeruginosa*, *Escherichia coli*, *Staphylococcus aureus*, *Enterococcus hirae* - Dilución 1% - 15 min de contacto - 40 °C.

Actividad virucida NF EN 14476:2013+A2:2019 sobre *Parvovirus murino* - Dilución 1% - 20 min de contacto - 60 °C.

Washing advice : Sort the laundry and observe the recommended washing temperatures for each fabric. For synthetic and delicate fabrics, only load the machine to 2/3 of its capacity. Wash coloured items that may bleed separately. In order to optimise the washing process without adding unnecessary detergent to the environment, find out the hardness of the water and carefully follow the instructions for use and the indications below. For hand washing, dissolve the powder well before immersing the clothes. Not suitable for washing wool and silk. **Characteristics - Composition :** White spray powder with blue grains, fragrant, pH at 5%: 11 +/- 0.5. Contains: Non-ionic surfactants: < 5%; Anionic surfactants: < 5%; Oxygenated bleaching agents: 15-30%; Polycarboxylates: < 5%; phosphonates: < 5%; soap: < 5%; enzymes, optical brighteners, perfumes, HEXYL CINNAMAL, disinfectant. Waterproof plastic bag: prevents dampness, the detergent retains its original qualities for 36 months. Biocidal active ingredient: didecylmethylammonium chloride 0.01% (CAS No. 7173-51-5), benzalkonium chloride 0.08% (CAS No. 68424-85-1). Per 100g of product : 1.22 g peracetic acid generated on site. **Legislation :** Biodegradability in accordance with the regulations in force. Formulation filed with the Poison Control Centre, ORFLA N° : +33 (0)1 45 42 59 59. For more information, consult the safety data sheet.

Consejos de lavado: Clasifique la ropa y respete las temperaturas de lavado recomendadas para cada tejido. Para tejidos sintéticos y delicados, cargue la lavadora sólo hasta 2/3 de su capacidad. Lave por separado las prendas de color que puedan destiñir. Para optimizar el proceso de lavado sin añadir detergente innecesario al medio ambiente, averigüe la dureza del agua y siga atentamente las instrucciones de uso y las indicaciones que figuran a continuación. Para el lavado a mano, disuelva bien el polvo antes de sumergir la ropa. No apto para el lavado de lana y seda. **Características - Composición:** Polvo blanco atomizado con granos azules, perfumado, pH al 5%: 11 +/- 0,5. Contiene: tensioactivos no iónicos: < 5%; tensioactivos aniónicos: < 5%; agentes blanqueantes oxigenados: 15-30%; poliacrilatos: < 5%; fosfonatos: < 5%; jabón: < 5%; enzimas, blanqueantes ópticos, perfumes, HEXYL CINNAMAL, desinfectantes. Bolsa de plástico impermeable: evita la humedad, el detergente conserva sus cualidades originales durante 36 meses. Ingrediente activo biocida: cloruro de didecilmetilamonio 0,01% (N° CAS 7173-51-5), cloruro de benzalconio 0,08% (N° CAS 68424-85-1). Por 100 g de producto : 1,22 g de ácido peracético generado in situ. **Législation:** Biodégradabilidad conforme a la normativa vigente. Formulación depositada en el Centro de Toxicología, ORFLA N°: +33 (0)1 45 42 59 59. Para más información, consulte la ficha de datos de seguridad.

UTILISATION PRÉVUE : Ce détergent est utilisé pour désinfecter et nettoyer les vêtements, en éliminant la saleté et les mauvaises odeurs. Il est utilisé pour tous types de vêtements (sports, lingerie, bébés, enfants, textiles pour animaux de compagnie, textiles de maison ... etc.). Utilisation par le grand public. **RECOMMANDATIONS :** Conserver à une température supérieure à 5°C et ne pas exposer le produit directement au soleil. **AVERTISSEMENTS D'UTILISATION :** Avant d'utiliser le produit, lisez attentivement l'étiquette. Conservez le produit dans son contenant d'origine et ne réutilisez pas le contenant. En cas de contact accidentel du produit avec les tissus, rincer abondamment à l'eau. Les manifestations cliniques pouvant survenir en cas d'exposition et/ou de contact sont: irritation des yeux, des voies respiratoires et gastro-intestinales. Mesures d'action de base: Retirer la personne du lieu d'exposition et retirer les vêtements tachés ou éaboussés. En contact avec les yeux, laver abondamment à l'eau pendant au moins 15 minutes. N'oubliez pas de retirer les lentilles de contact. En cas d'ingestion/d'aspiration, ne pas faire vomir, s'il se produit, garder la tête inclinée vers l'avant pour éviter toute aspiration. Gardez le patient au repos. Rincer la bouche et la gorge, car il est possible qu'ils aient été affectés par l'ingestion.

INTENDED USE: This detergent is used to disinfect and clean clothes, removing dirt and unpleasant odours. It is used for all types of clothing (sportswear, lingerie, babies, children, pet textiles, home textiles, etc.). For use by the general public. **RECOMMENDATIONS:** Store at a temperature above 5°C and do not expose the product to direct sunlight. **WARNINGS FOR USE:** Before using the product, read the label carefully. Keep the product in its original container and do not reuse the container. In the event of accidental contact of the product with tissues, rinse thoroughly with water. Clinical manifestations that may occur in the event of exposure and/or contact are: irritation of the eyes, respiratory tract and gastrointestinal tract. Basic action: Remove the person from the area of exposure and remove any stained or splashed clothing. In case of contact with eyes, wash thoroughly with water for at least 15 minutes. Do not forget to remove contact lenses. In the event of ingestion/aspiration, do not induce vomiting; if vomiting occurs, keep head tilted forward to avoid aspiration. Keep the patient at rest. Rinse mouth and throat, as they may have been affected by ingestion.

USO PREVISTO: Este detergente se utiliza para desinfectar y limpiar la ropa, eliminando la suciedad y los malos olores. Se utiliza para todo tipo de prendas (ropa deportiva, lencería, bebés, niños, textiles para mascotas, textiles para el hogar, etc.). Para uso del público en general. **RECOMENDACIONES:** Conservar a temperatura superior a 5°C y no exponer el producto a la luz solar directa. **ADVERTENCIAS DE USO:** Antes de usar el producto, lea atentamente la etiqueta. Conservar el producto en su envase original y no reutilizar el envase. En caso de contacto accidental del producto con tejidos, enjuagar abundantemente con agua. Las manifestaciones clínicas que pueden ocurrir en caso de exposición y/o contacto son: irritación de los ojos, tracto respiratorio y tracto gastrointestinal. Acción básica: Retirar a la persona de la zona de exposición y quitarle la ropa manchada o salpicada. En caso de contacto con los ojos, lavar abundantemente con agua durante al menos 15 minutos. No olvidar quitarse las lentes de contacto. En caso de ingestión/aspiración, no provocar el vómito; si se produce el vómito, mantener la cabeza inclinada hacia delante para evitar la aspiración. Mantener al paciente en reposo. Enjuagar la boca y la garganta, ya que pueden haber sido afectados por la ingestión.



DANGER. Provoque de graves lésions des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porter un équipement de protection des yeux. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Éliminer le contenu et/ou son récipient à travers le système de collecte sélective activé dans votre commune.

Substances qui contribuent à la classification : Acide silicique, sel de sodium (1,6 < MR < 2,6); Acide benzenesulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium; Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d'hydrogène(2:3); Alcools, C10-16, éthoxylés (7EO).

DANGER. Causes severe eye damage. If medical advice is needed, keep container or label available. Keep out of reach of children. Wear eye protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses if present and easily removable. Dispose of contents and/or container through the selective collection system activated in your community.

Substances contributing to the classification: Silicic acid, sodium salt (1,6 < MR < 2,6); Benzenesulfonic acid, C10-13 alkyl derivatives, sodium salts; Disodium carbonate, compound with hydrogen peroxide (2:3); Alcohols, C10-16, ethoxylated (7EO).

PELIGRO. Provoca lesiones oculares graves. Si necesita asistencia médica, conserve el envase o la etiqueta a mano. Manténgase fuera del alcance de los niños. Llevar protección ocular. **EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS:** Lavar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto si están presentes y se pueden quitar fácilmente. Elimine el contenido y/o el recipiente a través del sistema de recogida selectiva activado en su comunidad. Sustancias que contribuyen a la clasificación: Ácido silícico, sal sódica (1,6 < MR < 2,6); Ácido benzenosulfónico, derivados alquílicos C10-13, sales sódicas; Carbonato disódico, compuesto con peróxido de hidrógeno (2:3); Alcoholes, C10-16, etoxilados (7EO).

Nom de votre société

Votre adresse postale

Votre adresse postale

Votre numéro de téléphone et/ou site internet

Votre référence

UFI : 8800-UORP-SOOE-1RQX

N° LOT : voir sur le côté du sac

Votre code EAN

date de création